Pressemitteilung



Collezione Automobili Lamborghini Der neue ONLINE STORE www.lamborghinistore.com

Automobili Lamborghini S.p.A.

Leiter für Kommunikation und Außenbeziehungen

Raffaello Porro

raffaello.porro@lamborghini.com

Pressesprecher - Italien und Südeuropa

Clara Magnanini

clara.magnanini@lamborghini.com

Pressesprecher - Nordeuropa

Gerald Kahlke

gerald.kahlke@lamborghini.com

Pressesprecher - UK und Middle East

Juliet Jarvis

juliet@jjc.uk.com

Pressesprecher - Nord- und Südamerika

Kevin Fisher

kevin.fisher@centigrade.com

Events

Rita Passerini

rita.passerini@lamborghini.com

Via Modena, 12

40019 Sant'Agata Bolognese

Tel. +39 051-6817716

Telefax +39 051-6817737

Sant'Agata Bolognese, 2. April 2013. Dieses Jahr wird das 50jährige Jubiläum der Produktion des ersten Lamborghini-Supersportwagens gefeiert, und aus diesem Anlass bekommt die Website, auf der die Fans der Marke die Produkte der Collezione Automobili Lamborghini erwerben können, einen völlig neuen Look.

Alle Kunden, die sich bis 12. April registrieren, erhalten als Willkommensgeschenk einen 10%igen Preisnachlass auf den Gesamtpreis des ersten Einkaufs.

Heute debütiert der neue Online Store Collezione Automobili Lamborghini, www.lamborghinistore.com, der auch von der offiziellen Website www.lamborghini.com aus unter dem Stichwort Online Store erreichbar ist. Der essentielle Stil entspricht den Grundzügen der Marke, und die Navigation ist intuitiv; das responsive Webdesign ermöglicht den Zugriff von einem

Computer Desktop und von einem mobilen Gerät aus.

Auf der neuen Website wird neben dem ständig verfügbaren Sortiment Fashion, Accessoires, Racing, Sammeln, Spiele, Heim und Büro die neueste Modekollektion Frühling Sommer 2013 zum Verkauf angeboten.

Die Auswahl ist dank der erweiterten Funktionen zur Vergrößerung der Details, der Kombinierbarkeit der vorhandenen Farben und der Teil-Funktion auf den Social Networks noch unterhaltsamer geworden.

Die Zahlung kann über die primären elektronischen Zahlungsinstrumente geleistet werden, und der Zahlungsverkehr ist durch modernste Sicherheitsprotokolle gegen Missbräuche geschützt.

Mit der Registrierung auf dem neuen Online Store können die Kunden auch den Newsletter der Collezione Automobili Lamborghini abonnieren, um über Neuheiten und Promotionen informiert zu werden.

Wo

Die Collezione Automobili Lamborghini ist online auf der Seite www.lamborghinistore.com, bei den Lamborghini-Vertragshändlern, im Shop in Sant'Agata Bolognese und bei den Verkäufern der Marke auf der ganzen Welt erhältlich.

www.lamborghini.com/press

www.thenewsmarket.com/lamborghini



Automobili Lamborghini S.p.A.

Automobili Lamborghini, gegründet 1963, hat seinen Sitz in Sant'Agata Bolognese, im Nordosten Italiens. Hier werden einige der begehrtesten Supersportwagen der Welt hergestellt. Mit der Vorstellung des Aventador LP 700-4 Roadster im Jahr 2013 und der Präsentation des Konzeptfahrzeugs Urus auf der Auto China in Peking 2012 hat Lamborghini einen weiteren Meilenstein in der Geschichte der Supersportwagen gesetzt. Mit über 120 Vertragshändlern weltweit hat Automobili Lamborghini eine ununterbrochene Serie an dynamischen und eleganten Supersportwagen, angefangen von Ikonen wie dem 350 GT, Miura, Espada, Countach, Diablo, Murciélago, Reventón Coupe, Reventón Roadster, Gallardo LP 560-4 Coupé und Spyder, Gallardo LP 570-4 Superleggera und der offenen Version LP 570-4 Spyder Performante sowie dem Aventador LP 700-4 geschaffen.

Für Bilder besuchen Sie die Website: www.lamborghini.com/press www.thenewsmarket.com/lamborghini

Nähere Informationen zum 50. Jubiläum von Lamborghini finden Sie auf: www.lamborghini50.com

Weitere Informationen zu Automobili Lamborghini erhalten Sie unter: www.lamborghini.com